
 

Συ.Ν. Κοινωνίας ∆ράση… Εκκίνηση 

Ξεκίνησε η υλοποίηση του έργου Σύµπραξη Νέων και Κοινωνίας των Πολιτών Εν ∆ράση, από τον 

Σύλλογο Φίλων Εθελοντών της ΕΠΑΘ, στα πλαίσια του Προγράµµατος  «Είµαστε όλοι Πολίτες» του  

Χρηµατοδοτικού Μηχανισµού του ΕΟΧ για την Ελλάδα, EEA Grants. 

Η νέα πρωτοβουλία  Συ.Ν.Κοινωνια Εν ∆ράση, του Συλλόγου ξεκίνησε τον Μάϊο 2015, µε τη 

συνεργασία της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Θεσσαλονίκης (www.epath.gr) και της 

Αναπτυξιακής Ανώνυµης Εταιρείας ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

Α.Ε.(www.anatoliki.gr). 

Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη δράσεων και εργαλείων αποτύπωσης, αξιολόγησης και διάδοσης 

προτάσεων και καλών πρακτικών για την αναβάθµιση της αποτελεσµατικότητας και της 

αποδοτικότητας των παρεµβάσεων και παρεχόµενων υπηρεσιών ΜΚΟ, τοπικών φορέων και αρχών 

καθώς και της κοινωνίας των πολιτών που δραστηριοποιούνται στους τοµείς πρόληψης και 

αντιµετώπισης της κοινωνικής περιθωριοποίησης παιδιών και νέων ευάλωτων κοινωνικά οµάδων, 

νέων µε παραβατική συµπεριφορά και νέων σε κίνδυνο παραβατικότητας. Επιπλέον, στόχος του έργου 

είναι η ανάπτυξη ενός Ολοκληρωµένου Μοντέλου Πρόληψης και ∆ιαχείρισης της νεανικής 

παραβατικότητας, µέσω της ανάπτυξης συνεργειών µεταξύ ΜΚΟ και της Κοινωνίας των Πολιτών. 

Η Συ.Ν.Κοινωνια Εν ∆ράση µέσω, της ∆ικτύωσης και της συνεργασίας µε ΜΚΟ, εθελοντικές 

οργανώσεις, φορείς αλλά και µε ενεργούς πολίτες, επιδιώκει να συµβάλει στη δηµιουργία των 

προϋποθέσεων ενσωµάτωσης και κεφαλαιοποίησης της συµµετοχής της κοινωνίας των πολιτών, 

δηµιουργώντας συνέργειες, κανάλια επικοινωνίας και διάδοσης αποτελεσµάτων στο ευρύτερο κοινό, 

ενεργοποιώντας την συµµετοχή όλων στη βελτίωση στρατηγικών και πολιτικών πρόληψης της 

κοινωνικής περιθωριοποίησης και παραβατικότητας των νέων. 

Τέλος, το έργο Συ.Ν.Κοινωνια Εν ∆ράση θα αποτελέσει ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ για τη προώθηση 

του δηµόσιου και κοινωνικού διαλόγου, αλλά και στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών καταπολέµησης των 

φαινοµένων. 

Της Ρητορικής µίσους 

Της Αδιαλλαξία και των εγκληµάτων µίσους 

Του Ρατσισµού και της ξενοφοβίας 

Της Οµοφοβίας 

Της Βίας κατά των γυναικών 

Μάθετε περισσότερα και συµµετέχετε µε τις δικές σας ιδέες στο έργο Συ.Ν.Κοινωνια Εν ∆ράση 

Site Συλλόγου Φίλων Εθελοντών της ΕΠΑΘ:  www.sfe-epath.com, Τηλ. 2310-811078, 2310-869150 

email info@sfe-epath.com.  

 



 

 

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Είμαστε όλοι Πολίτες», το οποίο είναι μέρος του συνολικού Χρηματοδοτικού 

Μηχανισμού του ΕΟΧ για την Ελλάδα, γνωστού ως EEA Grants. Διαχειριστής Επιχορήγησης του 

Προγράμματος είναι το  Ίδρυμα Μποδοσάκη. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της 

κοινωνίας των πολιτών στη χώρα μας και η ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας 

και της βιώσιμης ανάπτυξης.   

 

 


